
 

INDICAZIONE SULLA COMPILAZIONE DEL CAMPO 

“OGGETTO DELL’ATTESTATO” 
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Nel caso di “Intero edificio” (casa 

singola o edificio con una sola 

unità immobiliare) il numero di 

unità immobiliari di cui è 

composto l’edificio  

sarà sempre = 1 

Nel caso di “Unità immobiliare” 

(condominio o edificio con più 

unità immobiliari) il numero di 

unità immobiliari di cui è 

composto l’edificio  

sarà sempre > di 1  


 


 

10 

Nel caso di “Gruppo di unità 

immobiliari” (condominio o 

edificio con più unità 

immobiliari) il numero di unità 

immobiliari di cui è composto 

l’edificio sarà sempre > di 1.  
In questo caso, l’attestazione di prestazione 

energetica riferita a più unità immobiliari 

può essere prodotta solo qualora esse 

abbiamo la medesima destinazione d’uso, 

la medesima situazione al contorno, il 

medesimo orientamento e la medesima 

geometria e siano servite, qualora presente, 

dal medesimo impianto termico destinato 

alla climatizzazione invernale e, qualora 

presente, dal medesimo sistema di 

climatizzazione estiva  

 


